MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a2

Treek nr.: 20-2228-00 / 20-2228-20 Type: 0014 212007
Godkendelses nummer: e4*94/20*0435*00
Anvendelse: Honda Civic 3-dgrs 1997-

1. Den bageste del af lydpotten afmonteres, og bundbekleedningen i bagagerummet fjernes.

kunststofkasser i hver side afmonteres.
2. Der laves en udskeering i kofangerens nederste kant — 160mm bred og 115mm dyb malt fra
bagkanten. Kofangeren lgsnes i den nederste kant ved at afmontere de to skruer.
3. Traekket anbringes mod bunden ved siden af vangerne og hullerne ved 1 bores igennem med
OBS: se vedlagte malskitse for placering af huller i bagagerum
4. Speendstykkerne 8g B anbringes i bagerummet og treekket monteres lgst ved 1. hullerne ved 2
bores igennem med @11, hvorefter boltene ved 2 anbringes — placer de store skive under [bunc
Er treekket med fast kugle monteres denne ved 3. Traekket justeres ind og alle bolte fastspaen

Alle afmonterede dele morteres igen.

De 1

o g

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 8 stk. M10x30
Mgatrikker (8): 8 stk. M10
Skiver: 8 stk. 10 fjederskiver
4 stk. 40-12-4 afkortet
Kuglesystem: 1 stk. T43K alternativ T35 (fast eller aftagelig kuglestang)

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Ved fast kugle skal der yderl. anvendes: Bolte (8 8)stk. M12x35
Skiver: 4 stk. 912 fjederskiver.

Pos: Antal: Beskrivelse
1 2 stk. M10x30 med fiederskive og mgtrik.
2 2 stk. M10x30 med stor skive, fiederskive og matrik.
Med fast kugle
3 | 4stk. | M12x35 med fiederskive.
2 Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Montering af fast

Dette traek er afprgvet til.
D-veerdi: 6,1 kN. Kugletryk: 50 kg.

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 - 7430 Ikast
Tel: +45 26111693 - Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

F05.1-10

G.D.W nv B-8790

Made by:

Rev.1



NOTE:

MONTERINGSVEJLEDNING

Treek nr.: 20-2228-00 / 20-2228-20 Type: 0014
Godkendelses nummer: e4*94/20*0435*00
Anvendelse: Honda Civic 3-dgrs 1997-

Side 2 af 2
21.11.2007

Le point d'attelage/porte-a-
faux arriére du dispositif N° Dimensions
d’attelage | (1) 440 mm
) (2) 404 mm
'!i (2) (3) 200 mm
e (4) 1.014 mm
& (5) 798 mm
— 3 (6} 200 mm
R S" ; : (7) 440 mm
(8) 773 mm
- v={5)| |(4)
Z‘L '

Dette treek er afpravet til. Kugletryk: 50 kg.
D-veerdi: 6,1 kN.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast
Tel: +45 26111693 - Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

G.D.W nv B-8790

Made by:

F05.1-10

Rev.1



